

国新办举行《中国的海洋生态环境保护》白皮书新闻发布会

《中国的海洋生态环境保护》白皮书全面阐述了中国统筹推进海洋生态环境保护、系统开展海洋生态环境治理、提升海洋绿色低碳发展水平的重要举措,展示了中国广泛开展海洋生态环境保护国际合作、推动构建海洋命运共同体的实际行动和世界贡献,呼吁各国共同保护海洋生态环境、推动海洋可持续发展,共同建设更加清洁、美丽的世界。

02 版 新闻

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 必须坚持自信自立

7月16日出版的第14期《求是》杂志发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《必须坚持自信自立》。这是习近平总书记2013年1月至2024年3月期间有关重要论述的节录。

文章强调,中国人民和中华民族从近代以后的深重苦难走向伟大复兴的光明前景,从来就没有教科书,更没有现成答案。党的百年奋斗成功道路是党领导人民独立自主探索开辟出来的,马克思主义的中国篇章是中国共产党人依靠自身力量实践出来的,贯穿其中的一个基本点就是中国的问题必须从中国基本国情出发,由中国人自己来解答。我们要坚持对马克思主义的坚定信仰、对中国特色社会主义的坚定信念,坚定道路自信、理

论自信、制度自信、文化自信,以更加积极的历史担当和创造精神为发展马克思主义作出新的贡献,既不能刻舟求剑、封闭僵化,也不能照抄照搬、食洋不化。

文章指出,自信才能自强。中华文明历经数千年而绵延不绝、迭遭忧患而经久不衰,这是人类文明的奇迹,也是我们自信的底气。党的百年奋斗历程和伟大成就是我们增强“四个自信”最坚实的基础。当今世界,要说哪个政党、哪个国家、哪个民族能够自信的话,那中国共产党、中华人民共和国、中华民族是最有理由自信的。我们走自己的路,具有无比广阔的舞台,具有无比深厚的历史底蕴,具有无比强大的前进定力。推进中国式现代化,必须坚持独立自主、自立自强,坚持把国

家和民族发展放在自己力量的基点上,坚持把我国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中。

文章指出,没有坚定的制度自信就不可能有全面深化改革的勇气,同样,离开不断改革,制度自信也不可能彻底、不可能久远。我们全面深化改革,是要使中国特色社会主义制度更好;我们说坚定制度自信,不是要固步自封,而是要不断革除体制机制弊端,让我们的制度成熟而持久。随着中国特色社会主义不断发展,我们的制度必将越来越成熟,我国社会主义制度的优越性必将进一步显现,我们的道路必将越走越宽广,我国发展道路对世界的影响必将越来越大。中国发展前景是光明的,我们有这个底气和信心。(据新华社)



中国基金会管理信息指定媒体

中华人民共和国民政部主管 中国社会工作联合会主办
公益时报社出版 国内统一连续出版物号:CN 11-0150

2024年7月16日 星期二

第136期 总第5330期 本期共16版

http://www.gongyishibao.com

【导读】

各地加强新业态、新就业群体党建,
做好思想引导和凝聚服务工作
新群体成为基层治理新力量

近年来,各地积极探索推进新业态、新就业群体党建工作,通过加强组织覆盖、融入社区治理、完善服务体系,增强新业态、新就业群体凝聚力、成就感、获得感,进一步引领新就业群体参与基层治理,提升治理效能。

05 版 社会治理

广西:
2025年社工人才总量达到5万人

日前,广西壮族自治区党委社会工作部等六部门联合印发《广西社会工作专业人才培养支持专项实施方案》,从拓宽培养渠道、健全评价机制、壮大重点领域队伍、完善激励保障机制四方面加强培养,明确到2025年实现社会工作专业人才总量达到5万人,持有社会工作者职业资格证书人数达到2.5万人。

06 版 社会工作

各地完善公共场所急救设施设备配备标准
普及AED,如何可用会用管用

数据显示,我国每年约有55万人心源性猝死,其中大量发生在医院之外。AED是一种可被非专业人员使用于抢救心跳骤停患者的医疗设备,因其便携、易操作、效果好而被誉为“救命神器”。在公共场所广泛配置、普及使用AED,是为患者争取抢救时间、提高救治成功率的有效方式。

09 版 新闻



2024年4月22日至24日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在重庆考察。这是22日下午,习近平参观重庆科技创新和产业发展成果展示(新华社记者 王晔/摄)

进一步畅通公益慈善力量参与社会救助渠道 贵州出台《政府救助与慈善帮扶有效衔接机制》

近日,贵州省民政厅印发《政府救助与慈善帮扶有效衔接机制》,进一步畅通公益慈善力量参与社会救助渠道,加快健全分层分类的社会救助体系。

青海省民政厅传达学习 省委十四届六次全会精神

7月12日,青海省民政厅召开党组专题扩大会议,厅党组书记、厅长董杰人传达省委十四届六次全会精神,第一时间用全会精神统一思想、凝聚共识、坚定信心、感恩奋进。

03 版 新闻

04 版 党建

1938年武汉的“七·七”抗日献金运动

16 版 寻找慈善传统



旗帜
鲜明地扬善

责编:李庆 美编:王坚

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com

社长:赵冠军

社址:北京市西城区百万庄北街3号

邮政编码:100037

电话:010-65953695

传真:010-65860192

读者热线:010-65860192

零售:3.00元